



Политика в отношении учебных помещений

ЦЕЛЬ

Региональный библиотечный округ Fort Vancouver (FVRL) (Fort Vancouver Regional Library District (FVRL)) имеет учебные помещения в максимально возможном количестве своих учреждений, чтобы предложить полуприватное пространство для сосредоточенной учебы и общения в небольших группах.

ПОЛИТИКА

Предпочтение в использовании учебных помещений отдается библиотечным программам, группам Друзей библиотеки (Friends of the Library), Фонду региональной библиотеки Fort Vancouver (Fort Vancouver Regional Library Foundation) и другим мероприятиям, спонсируемым FVRL. Когда учебные помещения не используются библиотекой, они предоставляются в распоряжение отдельных пользователей и небольших групп. Пользователи учебных помещений должны соблюдать все правила FVRL.

Доступность

Учебные помещения предоставляются в распоряжение посетителей в порядке живой очереди.

Бронирование

Приветствуется как предварительное бронирование, так и простое посещение.

- Помещения могут быть забронированы за две недели до начала занятий.
- Помещения могут быть забронированы не более чем на два часа в день.
- Время ожидания помещений не должно превышать 15 минут после забронированного времени.
- Исключения могут быть сделаны руководителем в каждом конкретном случае.

Условия использования

Учебные помещения предназначены для индивидуального или группового использования. Ни в одном помещении не гарантируется уединение или тишина.

Оборудование

Большинство учебных помещений FVRL оснащены электропитанием и Wi-Fi доступом в Интернет. Подробности уточняйте в конкретном филиале. Как правило, помощь персонала в настройке оборудования перед использованием не оказывается.

Уборка

Пользователи обязаны убирать за собой и возвращать помещение в то состояние, в котором они его нашли. Неприведение учебного помещения в надлежащее состояние может привести к потере права пользования ним.

Плата за пользование

Пользование учебным помещением является бесплатным и общедоступным. На территории библиотеки запрещено рекламировать, предлагать или продавать какие-либо товары или услуги.

Аннулирование

В некоторых случаях библиотека вынуждена отменить бронирование в связи с непредвиденными обстоятельствами. Мы постараемся предупредить об этом не менее чем за 12 (двенадцать) часов. Пользователей, которым нужно отменить бронирование, просят связаться с библиотекой как можно скорее, чтобы освободить помещение для других людей.

Отказ

FVRL оставляет за собой право отказать в предоставлении помещения любому пользователю, чье планируемое использование помещения не соответствует данной политике.

Апелляция

Апелляционная жалоба может быть направлена Исполнительному директору на повторное рассмотрение. Нарушение данной политики может привести к отказу в доступе к помещению в будущем.

АДМИНИСТРИРОВАНИЕ

Исполнительный директор отвечает за администрирование данной политики, установление административных процедур и правил ее реализации, а также за доведение ее до сведения общественности.

ИСТОРИЯ ВНЕСЕНИЯ ИЗМЕНИЙ В ПОЛИТИКУ

Принята Попечительским советом 20 мая 2019 г.